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За для підтримки малого та середнього бізнесу відіграло роль 

запровадження програм кредитування, грантів та пільгових позик для МСБ, щоб 

допомогти їм втриматися на плаву в умовах війни; використання спрощених 

адміністративних процедур та зниження податкового навантаження для малого 

та середнього бізнесу. Завдяки створенню консультаційних центрів та програм 

менторства, МСБ забезпечене необхідною експертною допомогою для адаптації 

до нових умов. Також з’явився доступ до ринків - пошук нових каналів збуту, в 

тому числі через електронну комерцію, щоб МСБ могли розширювати свою 

діяльність. 

Щоб громадяни могли своєчасно забезпечити захист своїх заощаджень та 

інвестицій, фонд гарантування вкладів фізичних осіб гарантує повернення 

депозитів українців у разі банкрутства банку. Це дозволяє людям бути 

впевненими в збереженні своїх коштів. Крім того, заохочення інвестицій у цінні 

папери, такі як акції та облігації, надає громадянам широкі можливості для 

накопичення та примноження своїх коштів з помірним рівнем ризику.  

Фінансове забезпечення та страхування є основою для підтримки 

економічної стабільності та розвитку бізнесу в умовах воєнної економіки та 

післявоєнного відновлення. Використання сучасних інструментів фінансування, 

спеціальних страхових продуктів і стимулювання інвестицій здатне не тільки 

мінімізувати ризики для підприємств, а й відновити економіку на нових, більш 

стійких засадах. 
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Характерні особливості якісного функціонування національної економіки 

в сучасних умовах глобальних ринкових відносин доводять, що її ефективний 

розвиток неможливий без інтеграції в систему міжнародного співробітництва. 

Проте, коли іноземні компанії приймають на світовому ринку бізнес-рішення 

щодо українських партнерів, виникає інформаційний вакуум, який є наслідком 

відсутності достовірної та інформативної складової про їх фінансовий стан, 

виробничу діяльність, грошові розрахунки, структуру капіталу, тобто 

інформації, яка б найповніше відображала фінансовий стан української компанії 

у доступному форматі. У цьому контексті безсумнівною є необхідність 
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формування та адаптації стратегії розвитку методології бухгалтерського обліку, 

в основі якої є впровадження міжнародної системи стандартизації обліку, 

зокрема Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).  

Питання розвитку національної системи бухгалтерського обліку шляхом 

реалізації та застосування міжнародних стандартів вже багато років є важливою 

складовою предметної дискусії не тільки серед науковців, а й і серед бухгалтерів 

практиків. Найбільший вклад у вивчення даних питань та надання грунтовних 

пропозицій щодо застосування в національній обліковій системі  міжнародних 

стандартів внесли такі вчені як Г. Г. Кірейцев, В. М. Жук, Ф. Ф. Бутинець, 

С. Ф. Голов та інші.  

Метою дослідження є визначення проблемних напрямків та перспектив 

впровадження МСФЗ як передумови розробки оптимальних заходів та 

вдосконалення бухгалтерського обліку та звітності.  

Аналізуючи зміст і характеристики застосування МСФЗ у поєднанні з 

внутрішньою економічною діяльністю та практикою бухгалтерського обліку, 

можна зауважити, що основні переваги міжнародних стандартів базуються на 

таких принципах:  

 підготовка високоякісних звітів на основі єдиних правил, які описують 

світову практику та зрозумілі користувачам у різних країнах; 

 здатність до ефективних дій у сфері менеджменту, опираючись на базові 

основи прогнозної інформації, яка представлена у звіті, а також інформації про 

наявні фінансові ризики; 

 максимальна надійність і прозорість звітних показників і можливість для 

глобальних аудиторських фірм перевірити їх достовірність; 

 створення передумов для надходження інвестицій від іноземних 

інвесторів, результатом чого є формування  капіталу запозичень та виходу на 

зовнішні фондові ринки;  

 здатність прогнозувати майбутню діяльність бізнесу; 

 проведення комплексного аналізу фінансового стану  платоспроможності 

підприємства та ліквідності бізнесу; 

 фінансові звіти доступні широкому колу користувачів;  

Проаналізувавши вищевикладене слід зауважити, що застосування 

стандартизації бухгалтерського обліку надає можливість підприємству 

здійснювати контроль за виконанням своїх зобов’язань, наявністю та рухом 

активів та майна, ефективним використанням як матеріальних так і фінансових 

ресурсів. Таким чином, міжнародні стандарти фінансової звітності в даному 

контексті можна розглядати як інструмент економічної глобалізації та світових 

господарських відносин. Опираючись на загальнодоступні принципи звітності, 

визначені МСФЗ, можна відобразити справжній стан фінансової спроможності 

підприємства. Саме через це роль та значення МСФЗ є важливим не лише для 

іноземних інвесторів, а й для вітчизняних.  

Максимальне застосування положень та норм фінансової звітності дасть 

можливість залучити іноземні інвестиційні кейси та розширити експортну 

спроможність України, тим самим зменшивши безробіття та забезпечивши вихід 
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із кризи та майбутнє економічне процвітання, що є надзвачайно важливим 

інвестиційним інструментом в сучасних реаліях функціонування національної 

економічної системи.  

Впровадження фінансової звітності за міжнародними стандартами 

потребує вирішення багатьох питань, основними серед яких слід виділити:  

 необхідність створення механізмів для забезпечення розробки та 

впровадження міжнародних фінансових стандартів і контролю за їх 

дотриманням та координацію роботи на різних рівнях; 

 необхідність вирішення питання законодавчого впровадження МСФЗ у 

національну практику, розробки нових стандартів та модифікації існуючих 

законодавчих та нормативних норм; 

 існуючий дефіцит кваліфікованих спеціалістів, які вільно володіють 

механізмами застосування МСФЗ на практиці. Підготовка таких спеціалістів є 

довготривалою в часовому вимірі та потребуватиме додаткових фінансових 

витрат; 

 необхідність збору аналітичної інформації, необхідної МСФЗ, і включення 

додаткових функцій у посадові інструкції співробітників відділів; 

 концептуальна складність деяких стандартів. Найскладнішими для 

розуміння наразі є стандарти МСФЗ з обліку фінансових інструментів, таких як 

дебіторська та кредиторська заборгованість, інвестиційні цінні папери, похідні 

інструменти. 

Звісно, застосування МСФЗ не вирішить повністю всі проблеми, з якими 

стикаються системи бухгалтерського обліку в умовах сьогодення, адже 

перешкоди створюються різними об’єктивними та суб’єктивними чинниками. 

Для чіткішого розуміння аналітичної складової слід розглянути три основні 

аспекти проблематики впровадженням міжнародних стандартів в Україні: 

 недостатня фундаментальність у комплексному підході до впровадження 

МСФЗ та низький рівень організаційної та методологічної підтримки. 

 інституційні особливості створення міжнародних стандартів фінансової 

звітності (МСФЗ), які випливають з їхніх цілей і завдань, а також доволі 

вузькоспецифічні особливості міжнародних стандартів; 

 відмінності між українською національною системою бухгалтерського 

обліку, яка носить доволі контрастний характер та європейською системою 

бухгалтерського обліку, що яскраво формують різнотипи у менталітеті 

працівників облікової сфери України та багатьох зарубіжних країн; 

Основним посилом МСФЗ є визначення засад підготовки, подання 

фінансової звітності та уточнення її показників з метою наближення її до 

порівняльності в усіх світових облікових системах. Внаслідок відсутності 

освітніх програм з МСФЗ виникає потреба у закупівлі нового програмного 

забезпечення, яке значно полегшує роботу персоналу, що в свою чергу тягне за 

собою істотне фінансове навантаження. Саме цим, а також відсутністю 

додаткового нормативного забезпечення і зумовлене значне гальмування 

процесу переходу ринкової системи України на міжнародні стандарти 

фінансової звітності. 
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Враховуючи поступове створення єдиної системи бухгалтерського обліку 

внаслідок спільних зусиль розвинених країн, МСФЗ наразі є системою 

бухгалтерського обліку, яку, найімовірніше, масово приймуть, впровадять і 

використовуватимуть підприємства в різних розвинених країнах світу. 

Підсумовуючи загальні результати можна зробити висновок, що Україні, 

на сьогоднішній день, треба докласти зусиль для зменшення відставання від 

провідних країн світу в плані наближення національних стандартів до 

міжнародних стандартів фінансової звітності. Ця проблематика повинна 

вирішуватись шляхом: 

 розроблення відповіднихметодичних рекомендацій та правових норм щодо 

методики застосування МСФЗ у практичній діяльності підприємств; 

 гармонізації національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 

та систем оподаткування з метою створення оптимальної моделі взаємозв’язку 

між бухгалтерською та податковою системами;  

 координації дій державних органів, що регулюють організаційні та 

методичні аспекти системи фінансового обліку та звітності; 

 реалізації стратегії забезпечення дотримання професійної етики 

посадовцями облікового спрямування; 

 підготовки та видання навчальної та методичної літератури з питань 

застосування міжнародних стандартів фінансового обліку та звітності; 

 забезпечення співпраці між національними фахівцями та підвищення 

загальної кваліфікації працівників бухгалтерських служб. 

Саме через дотримання таких умов імплементація міжнародних стандартів 

фінансової звітності стане дієвим інструментом забезпечення прозорості та 

ефективності системи менеджменту підприємства, та головною рушійною силою 

залучення іноземних інвестицій та створення фінансових потоків для 

закріплення на загальносвітових ринках. 
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